OObLIKHOBEHHbIE
U JecATUYHbIE
apoowu
5 Knacc

Yyutenb MmateMaTUKMN:
CemouykuH A.A.
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Pacnonoxute B nopsaake
BO3pacTaHUA Yucna:




[lpeacraBbTE B BUAE
AEeCATUYHbIX Apoden yncna:

0,5 0,125 0,4 0,5




Pacnonoxute B nopsaake
yObiBaHUA Yncna:
2 9 O
31 24 72

Opobu
300

D 2 D
24 31 72




KakoBa nnowaab y4vyacTtka, ecnu
yJdacTKa cocTtaBnsiet ra

Opobu
400

27:3=9 (ra)
9*8=72 (ra)




TypucTbIl NPOLSIN MapLIPYT OJIMHOU 75 KM.
B nepBbin AeHb OHU npownu 4/25 nyTw,
BO BTOpoOun AeHb — 3/25 nyTum.

Kakou nyTb TYpUCTbI NpOLUSIM 3a ABa AHA?

Opobwn
200

4/25+3/25=7/25
75:25*7=21(Kkm)




Buluncnure:

2,73+12,6+3,27+0,4
CnoxeHue
n

BblYUTaHue
100

19




PewwnTte ypaBHeHuMe:
(7,8-x)-4,26=1,54

CnoxeHue
n

BblYUTaHue
200

2




YnpocTtute BbipaxeHue:
5,69y+1,01y+y-0,7y

CnoxeHune
n

BblHNTaHUNE
300

ry




Hanaunte 3HavyeHue BbIpaXXeHUA:

CnoxeHue
n

BblYUTaHue
400

9,3




Yemy paBHa cymma uucen :

EEZ2E 3 4 5 6 7 &5 YN

10 1010 1010 101010 1010
CnoxeHune

BblYUTaHue
200

=




BbinoNnHUTe YMHOXEHMUe:

13,7°100; 6,05:10;
0,0256:0,001; 73,4*0,01.

YMHOXeHue

U gerneHue
100

1370; 0,605;
25,6; 0,734.




PewwnTte ypaBHeHuMe:

X:2,5=0,4

YMHOXeHue

U gerneHue
200

1




CpenoHee apudmeTUyeckoe ABYX YNCEN
paBHO 24,5. OaHo 13 Yncen paBHoO 29.
Yemy paBHO BTOpOE YUCNO?

YMHOXeHue
n aerneHue
300

20




ABTOOYC npoexarn 24 co CKOPOCTbIO
62,5kM/4 1 14 co cKOpPOCTbLIO SSKM/\.
KakoBa cpeaHAAa cKopocTb aBTOOYyCa?

YMHOXeHue

U gerneHue
400

60 KM/




C AByX y4aCTKOB, paBHbIX NO nriowiaau,

cobpanu 24,6 T 3epHa, a C TPEX TaKUX Xxe

y4yacTKkoB 35,4 T 3epHa. KakoBa cpeaHsas
YPOXaNHOCTb O4HOIo y4yactka?

YMHOXeHue

U gerneHue
200

12T




[lpeacrtaBbTEe B BUAEe NPOLEHTOB Yncna:
0,034; 1,7;
i 1

2 5 &

[IpoLEeHTDI

100

3,4% 170%
50% 20% 25%




1% Bcex nepeBbeB caZla COCTaBNAIOT
BULLHN. CKONbKO BCero aepeBbLEB B cany,
ecnuv pgepeBbeB BULLHU 347

[IpoLEeHTDI

200

34000




Hantun npoueHTbl OT Ynucna:

15% ot 60
25% ot 240

[IpoLEeHTDI

9 60




B nepBbLIN AeHb B Mara3nHe npoaanu
40% BCex oBoLleU, BO BTOPOWU
aeHb 35% Bcex oBoLLewN.
CKONbKO Kr oBoLLeU ObINIO B mara3uHe,
€CJriIn OCTanochb B HEM 75 Kr oBoLien?

[lpoLEeHTDI
400

300 Kr




B knacce 20 yyeHukoB. CKOMbKO
NMPOLEHTOB Kflacca COCTaBIAIOT AeBOYKM,
ecnuv B knacce 15 manbuukoB?

[IpouEeHTDI
900

25%




Yemy paBHa nnouwjagb KBagparta,
ecrin ero nepumeTp paBeH 3,6 cm?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

100

0,81 kB.CM




Hanaute nepumeTp v nnowanb NPAMO-
YrosibHUKa, eCnv ero CToOpoHbl PpaBHbI
04mu 12m?
ONeMeHTbI
reoMeTpun

200

32m 0,48 KB Mm




OpgHa cTopoHa TpeyronbHUKa paBHa 1,2 cMm,
Opyrasa Ha 0,4m 6onblue, Yem nepBas.
Yemy paBHa TpeTbsl CTOPOHA TpeyrornbHUKa,

ecrnuv nepupeTp ero paseH 4,8 cm?
P 5 g Tbl

reomMeTpum

2 CM




CTOPOHbLI NpAMOYroribHMUKa paBHbI
0,7 am n 1,1 am. Hemy paBHa CTOpOHa
KBagparta, nepumMmeTp KOToOporo paBeH

nepumMmeTpy AaHHOIro NPAMOYrofibHUKa?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

400

0,9 am




[lepuMeTp TpeyronbHMUKa paBeH 4,8 cM.
OpgHa cTopoHa TpeyronbHMUKa paBHa 1,6 cM.
BTtopaa ctopoHa Ha 0,7 cm b6ornbLue nepBOU.

Yemy paBHa TpeTbsl CTOPOHA?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

0.9 cm




